

重庆“雷锋的士”巫山支队成立

助力巫山创建全国文明城市



“雷锋的士”正在巡游。

本报讯（记者 董存春 实习记者 刘李蓉 文/图）5月18日，巫山县“雷锋的士”志愿服务队授旗仪式在市政广场举行。这不仅标志着重庆“雷锋的士”巫山支队

正式成立，更将进一步推动巫山经济社会高质量发展，助力巫山的全国文明城市创建。授旗仪式现场，32辆贴有“雷锋的士”和雷锋头像标志的出租车整齐排列。市道路

运输事务中心副主任、重庆“雷锋的士”志愿服务总队队长向涛，为重庆“雷锋的士”志愿服务总队巫山支队授旗。他表示，重庆“雷锋的士”巫山支队的成立，充分展示了巫山出

租车驾驶员队伍的良好道德风貌，也是巫山深化精神文明建设的新举措。希望巫山支队的全体成员在雷锋精神的激励下，认真坚守“雷锋的士”队员“三做”职责，做出租车行业优质服务的“排头兵”，行业稳定的“压舱石”，城市形象的“宣传员”。

副县长杨萃表示，出租车是展示城市对外形象的重要窗口，行业主管部门要加大对出租车驾驶员政策法规、职业道德等的培训教育力度和违规违章行为的打击力度，出租车公司要加强车容车貌、服务设施配置、服务质量的抽查检查，驾驶员要发扬和践行雷锋精神，安全驾驶、文明积极参与志愿服务活动，为巫山创建全国文明城市，提升旅游城市形象作出贡献。

活动期间，“雷锋的士”志愿服务队巫山支队驾驶员进行了集体宣誓，为市、县级获得“雷锋的士”代表颁奖，进行了“雷锋的士”志愿服务车队巡游等。

2011年，我县组建第一支“雷锋的士班”。12年来，“雷锋的士班”队伍逐渐壮大，累计开展爱心送考、抢险救灾等志愿服务活动128余场次，巫山县云都出租公司大队荣获重庆市“雷锋的士”志愿服务队10周年先进集体荣誉称号，毛家培等4人荣获重庆市“雷锋的士”志愿服务队10周年优秀队员荣誉称号。



双龙镇：清洁村庄 擦亮和美乡村底色



对公路沿线杂草进行清理。

本报讯（记者 鲁作炳 文/图）近段时间，双龙镇持续开展“清洁村庄·擦亮和美乡村底色”人居环境改善行动。

连日来，双龙镇笔架村通过召开小组会议广泛宣传。共出动1000余人次参与清洁行动。参与行动的百姓说：“开展清洁行动，不但让环境美起来了，让咱们的心情也好起来了，更让咱们创业干劲鼓起来了”。

今年以来，双龙镇积极动员、宣传“清洁行动”工作，引导群众养成爱护环境的良好习惯；并成立了“清洁行动”工作办公室，根据“清洁行动”统一部署，各村按照全面清理、突出重点、因地制宜、标本兼治的原则，组织人力对辖区内积存的农村垃圾集中开展大清理行动，由广大群众负责监督，确保农村垃圾清理工作取得实效。

同时，建立清运体系，按照有稳定

的村社保洁队伍的要求，每个村建立1-2人的保洁及垃圾清运队伍（公益性岗位人员），加强对农村生活垃圾的收集处置，切实解决农村环境卫生问题。建立“户集、村收、镇运”的运行模式。并广泛开展宣传教育，联合卫生院、学校广泛开展农村生活垃圾治理的宣传教育工作，引导农村居民增强环保意识、文明意识和社会公德意识，开展“文明家庭”、“整洁庭院”等评比活动，提高村民参与农村生活垃圾治理的积极性。

截至目前，双龙镇通过“清洁行动”分村、分组、分居住集中区投放垃圾箱、垃圾桶120余个，出动垃圾车50余次，转运处理存量垃圾80余处。

下一步，双龙镇将持续开展“清洁行动”，并采取有力措施巩固行动取得成效，“以点带面”环境改善推动全镇文明水平提升，以更多扎实成效增强群众获得感、幸福感。

我县积极开展学校食堂反浪费行动

本报讯（记者 曾露 通讯员 张诗青）5月15日，平湖幼儿园举行“爱粮节粮、食品安全”主题升旗仪式，及国旗下演讲、舞蹈表演等，倡导全县小朋友和老师一起珍惜粮食。

4月以来，县市场监管局与县教委密切联动，督导各类学校开展食品安全和反食品浪费教育实践。以发挥学校主体责任和主观能动性为重点，结合各校教学实际，广泛开展中、小、幼各年龄阶段学生反粮食浪费的宣

传、教育实践。

据了解，全县各学校扎实开展主题班会、升旗仪式、才艺表演、光盘竞赛、演讲比赛、亲子互动、美食体验活动100余场次；开展食品安全科普知识进校园宣传10余场

次；张贴食品安全和反浪费提示海报200余份，收到良好教育效果。

第五届中国西部国际投资贸易洽谈会开幕

（上接第一版）当前，我们正深入贯彻中共二十大精神和习近平主席重要指示要求，以成渝地区双城经济圈建设“一号工程”为总抓手，大力推动西部陆海新通道建设，扎实推动高质量发展、创造高品质生活、创新高效能治理，在新时代新征程全面建设社会主义现代化新重庆。面向未来，现代化新重庆建设潜力巨大，未来发展空间广阔。我们衷心期待以西洽会为平台，以陆海新通道为桥梁，加强交流互鉴，深化务实合作，不断拓展互利共赢新空间。真诚欢迎国内外的朋友们聚焦重庆、投资重庆、扎根重庆，与我们共享机遇、共谋发展、共创未来。

任振鹤在致辞中说，以西洽会为平台和牵引，甘肃将携手各方共享新机遇，唱响开放合作的“大合唱”，持续增强西部对各类市场主体的吸附力；携手各方共建新通道，依

托西部陆海新通道拓展发展空间，持续激活西部更大规模更高层次的开放力；携手各方共有新动能，在产业合作上锻长板补短板，持续提升西部产业赋能高质量发展的驱动力；携手各方共担新使命，共抓绿水青山大保护，持续筑牢美丽西部和美丽中国建设的生态保障力。郭婷婷说，商务部将抓好稳经济一揽子政策措施的落实，持续推进高水平对外开放，持续释放中国大市场潜力，持续激发西部地区发展动力，支持实施中新（重庆）战略性互联互通示范项目，推进陆海新通道、中欧班列等基础设施互联互通工作，进一步提升通道运行和物流效率，助力西部地区发挥优势，打造内陆开放新高地。段毅君说，四川将以西洽会为契机，与各方更加紧密地携起手来，共挖合作潜力，推动现代产业、科技创新、生态保护等领域项目落地

实施；深化互联互通，做强平台支撑，加快建设交通物流经济深度融合的综合大通道；强化投资促进，全力打造市场化、法治化、国际化营商环境，为大家来巴蜀投资兴业提供最优质的服务。

拉惹·拿督·努尔万说，马来西亚作为主宾国出席本届西洽会，必将进一步促进马来西亚与中国，特别是与重庆和中国西部地区的产业、经贸和投资。马方愿在“一带一路”倡议下与重庆密切合作，积极推进陆海新通道建设，推动中国西部地区与东盟国家贸易合作，支持两地企业建立伙伴关系，共同探索新的市场机遇，实现互利共赢。陈杰豪说，我们正以数字化引领陆海新通道发展，通过数字化让交易更加高效安全，促进通关便利化，加速货物流通，降低交易成本，提升交易透明度，增强企业对供应链的预测

能力。中国和东南亚地区的数字经济发展充满活力，新方期待与通道沿线国家、用户、数字解决方案和平台提供者，共同完善通道建设，更好造福各方。

开幕式后，2023陆海新通道国际合作论坛举行主旨演讲。国内外嘉宾围绕“国际陆海贸易新通道：绘就‘一带一路’工笔画”主题，发表了真知灼见。中国物流与采购联合会发布了2022年度西部陆海新通道发展指数。

部分国际组织（机构）负责人，部分驻华使领馆官员，部分省市区和中央企业负责人，部分国内外知名企业负责人和院士专家、知名学者，部分科研院所、行业协会代表，市有关区县、部门、企业、高校负责人参加相关活动。

人大常委会开展法治政府建设工作调研

本报讯（记者 雷行星）5月17日，市人大常委会副主任冉宾雁带领调研组开展法治政府建设工作调研。

当天，调研组一行先后前往官阳镇、大昌镇，通过实地查看、查阅资料和现场听取汇报等方式，详细了解乡镇法治政府建设工作开展情况，并进行座谈交流。与会人员结合各自不同的工作领域，畅谈了对法治建设工作的感受，提出了意见与建议。

调研组对乡镇法治政府建设工作给予高度评价，认为各乡镇对法治建设工作重视程度高，工作落实到位，法治政府建设工作有特点、有亮点、有成效。

就进一步推进法治政府建设，调研组强调，法治政府建设任重道远，必须作为一项长期的系统工程持续推进。各相关部门要站在科学执政、民主执政和依法执政的高度，提高对法治政府建设重大意义认识，始终坚持以习近平法治思想指导法治政府建设工作，坚持依法治国、依法执政、依法行政共同推进，坚持法治国家、法治政府、法治社会一体建设；要根据各自职责，做到齐心协力、各方联动，驰而不息推动法治政府建设；要充分发挥人大职能作用，促进依法行政，深入推进法治政府建设。

医保领域打击欺诈骗保专项整治工作动员会召开

本报讯（记者 杨新宇）5月18日，我县2023年医保领域打击欺诈骗保专项整治工作动员会在县卫生健康委八楼大会议室召开。县级有关部门分管负责人、县医保局领导班子成员、部分定点医疗机构负责人参加会议，各乡镇（中心）卫生院相关负责人在乡镇分会场参会。

会上，县卫生健康委首先就医疗机构管好用好医保基金提出工作要求；随后，县医保局通报基金运行及监管突出问题，安排部署重点工作。

会议指出，要提高政治站位，准确把握当前形势，深刻认识开展打击欺诈骗保专项整治工作的重要意义；要明确职责分工，聚焦重点精准施策，强力推进打击欺诈骗保专项整治工作；狠抓工作落实，要完善监管长效机制，持续巩固打击欺诈骗保专项整治工作成效。

县领导乔澍参加会议。

四川竹琴普及培训在文化馆举办

本报讯（通讯员 任仕菊）5月15日，我县2023年四川竹琴普及培训会在文化馆二楼举办。乡镇（街道）文化服务中心主任、四川竹琴传承人、文艺爱好者共60余人参加培训。

培训邀请重庆市三峡曲艺保护传承中心（重庆三峡曲艺团）党支部书记、主任（团长）、重庆曲艺家协会副主席、第十届中国曲艺牡丹奖表演获得者何菊芳女士授课。她从四川竹琴历史渊源、艺术特点、演唱技巧和守正创新4个方面进行培训，为学员上了一堂生动有趣的理论与欣赏相结合的文艺普及课，大家受益匪浅。

重庆已整改各类水旱灾害隐患822处

（上接第一版）专项检查立足防大汛、抗大旱、抢大险、救大灾，旨在最大程度降低水旱灾害损失，保障人民群众生命财产安全。检查内容包括防汛责任落实、超标洪水防御、水库（水电站）安全运行等11个方面的39个子项目。

“5月10日前，各检查组已经按照‘一区一清单’形式，将检查中发现的问题反馈至区县水行政主管部门，并责令限期整改，形成闭环管理。”上述负责人介绍，检查中共发现各类问题106个，目前各区县正抓紧在主汛期前完成问题整改。

针对即将到来的主汛期，全市水利系统还强化数字赋能水旱灾害防御相关措施，持续做好山洪灾害、中小河流、水库等信息化平台整合运用和迭代升级，着力探索数字孪生技术在水文行业应用方法和“四预”措施数字化实现路径，逐步夯实数据基础，提升算法水平，补齐算力短板。

遗失声明

兹有重庆市巫山县巫峡镇绿水村1组98号代龙，身份证号50023719940617037X，遗失平湖驾校发票一张，发票代码050002000104，发票号码18677931，声明作废！

兹有河南森苑园林建筑工程有限公司巫山分公司遗失重庆巫山中银富登村镇银行有限公司的开户许可证（核准号：J6678001071801），声明作废！

兹有巫山县红椿土家族乡人民政府统一社会信用代码证书正本副本（证号：11500237008661313D）不慎遗失，特此声明作废。

兹有巫山县孙圣林电子商务中心遗失公章一枚（编号：5002379805160），声明作废！

2023年5月19日